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Question 1: Donner, sans justification, un exemple d’espace vectoriel. o /1
Réponse:

Question 2 : Donner la définition du sous-espace vectoriel engendré par une famille finie de vec- ...11.5

teurs.
Réponse:

Question 3: Donner la définition d'une somme directe. o /1
Réponse :

Question 4: Donner la définition d'une famille libre. ... /1.5
Réponse :




Question 5: On pose E = {(x,),2) € R%, x — y + 2z = 0}. Déterminer une famille F telle que : E = ...12.5
Vect (F).

Réponse:

Question 6: On pose u = (1,2), v =(-1,1), F = Vect(u) et G = Vect (v). Montrer que R> = F& G. o 125

Réponse :

Total :

... /10




